

17 октября состоялось заседание Правления Российского союза предприятий холодильной промышленности.

На нем был рассмотрен ряд вопросов как текущей, так и перспективной деятельности Союза. В частности, как отметил в своем выступлении Исполнительный директор Союза Э.А. Багирян, за прошедший после предыдущего заседания период, были подготовлены обращения в Минпромторг России с предложением о включении холодильной промышленности в сферу ведения министерства, создании специального подразделения в его структуре, а также о создании Межведомственной комиссии по холодильной, компрессорной и криогенной технике. Также было подготовлено обращение в Минсельхоз России по вопросу создания в министерстве структуры, отвечающей за разработку и выполнение государственной политики по вопросам хранения продукции.

В соответствии с Распоряжением Правительства РФ, а также в связи с вступлением России в ВТО, Россоюзхолодпром совместно с Техническим комитетом по стандартизации № 271 «Установки холодильные» подготовил предложения по разработке пяти первоочередных национальных стандартов, гармонизированных с европейскими. Предложения включены в Программу разработки национальных стандартов Российской Федерации на 2013 год.

Россоюзхолодпром по заданию Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии разрабатывает проект Межгосударственного стандарта ГОСТ «Оборудование холодильное торговое. Общие технические условия» (взамен действующего в настоящее время ГОСТ 23833-95). Уже подготовлена первая редакция стандарта. Также завершена работа по назначению представителей Россоюзхолодпрома в научно-промышленные советы Росрыболовства.

В своем сообщении член Правления РСХП В.И. Смыслов доложил, что Представители РСХП приняли участие в организационном совещании Совета Торгово-промышленной палаты Российской Федерации по таможенной политике, созданном в соответствии с постановлением Правления ТПП РФ от 28.06.2012. Правление приняло решение направить председателю Совета письмо с предложением о включении представителей Россоюзхолодпрома в состав рабочих групп по таможенному регулированию и по техническим регламентам.

В.И. Смыслов также сообщил, что в настоящее время проводится работа по развитию Монреальского Протокола в виде поправки, предложенной совместно Канадой, Мексикой и США, о поэтапном сокращении потребления гидрофторуглеродов. Принято решение об участии в процессе рассмотрения данной поправки и принимаемых по этому вопросу решений в Минприроды России. С этой целью решено обратиться к министру природных ресурсов с письмом о включении представителей Россоюзхолодпрома в состав общественного Совета при министерстве.

На заседании Правления был рассмотрен ряд организационных вопросов. В состав Союза были приняты новые члены – ООО «Крео-Групп» (г. Дмитровград), ООО «Лидер-С» (г. Самара), ООО «Урал Холод», (г. Екатеринбург), ООО «Простор Л» (г. Королев).

Правлением было принято решение о расширении сотрудничества с Ассоциацией компрессорных заводов, созданной по инициативе ведущих изготовителей и разработчиков компрессорных машин России, а также заводов, поставляющих комплектующие с целью консолидации интеллектуальных, производственных и финансовых ресурсов предприятий.

Также был рассмотрен вопрос о ходе подготовки научно-практической конференции в рамках деловой программы выставки «Chillventa Россия–2013».

Еще одним важным вопросом, рассмотренным Правлением Союза - необходимость объединения холодильных компаний в региональные ассоциации. В ходе обсуждения этого вопроса было отмечено, что главный резерв Россоюзхолодпрома – объединение региональных холодильных компаний, поскольку мощность бизнес-объединений определяется охватом фирм в секторе, способностью ассоциаций адекватно выражать интересы своих членов, наличием квалифицированного аппарата. Такие объединения будут способствовать выделению в условиях усиливающейся конкуренции добросовестных и квалифицированных компаний, а также позволят создать механизм взаимодействия с региональными органами государственной власти. Целесообразен территориальный или региональный принцип объединения, например, в рамках федеральных округов. Правление Союза может делегировать таким объединениям статус представительств Россоюзхолодпрома и координировать их деятельность.

Автор: Александр Кулагин
29.10.2012 15:46

В случае, если эта схема найдет поддержку холодильного сообщества, эффективность такого объединения многократно усилится, что позволит более обоснованно вступать в диалог с федеральной и региональной властью, служить гарантом для заказчиков при выборе исполнителя работ, а также будет способствовать значительному рывку в информационном и методическом обеспечении.

Источник: <http://www.holodunion.ru>